МБУДО «Детская школа искусств №4» предоставляет платные образовательные услуги, реализуя общеразвивающие Программы

Все представленные Программы в полной мере направлены на формирование общей культуры личности, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств и творческих способностей через реализацию различных видов учебно-игровой деятельности в области искусств.

«Музыкально-эстетическое развитие детей»

Данная Программа предназначена для детей в возрасте от 4-6 лет. Использование в Программе различных направлений, таких как музыка, пение, движение под музыку, слушание музыки, освоение и игра на инструментах шумового оркестра (совместное коллективное творчество) создают условия для развития ребенка, способствуют приобретению навыков учебной деятельности. Занятия музыкой гармонизируют работу правого и левого полушарий мозга, и не только это. Игра на музыкальных инструментах великолепно развивает мелкую моторику рук, что прямо связано с развитием других функций, включая речевые навыки. Срок реализации программы составляет 1(2) года. Занятия проводятся в группе 2 раза в неделю.

«Октавята»

Программа раннего музыкального развития детей «Октавята» построена по принципу - обучаемся играя. Освоение музыкальной грамоты происходит весело и интересно, через сказки и увлекательные истории; формирование красивого певческого голоса - через необычную речевую и дыхательную гимнастику. Несмотря на юный возраст, дети будут с удовольствием музицировать в оркестре шумовых инструментов. Занятия пробуждают творческую активность, музыкальное воображение и сенсорные способности. Занятия по развитию музыкальных способностей включает комплекс задач: развитие музыкального слуха, ритма, музыкальной памяти; выявляются творческие возможности детей, обогащается фантазия. Программа предназначена для детей 4-6 лет. Срок реализации 1 (2) года. Занятия проводятся в группе 2 раза в неделю.

«В ритме танца»

Данная программа предназначена для детей 7-9 лет. Содержание Программы включает следующие направления: -знакомство с основами классического танца, способствующего развитию пластики и грации, современного танца, способствующего развитию творческого мышления и артистизма, народного танца, раскрывающего глубину культурных традиций разных народов, элементами гимнастики, придающими телу гибкость, силу и уверенность. Занятия проводятся 2 раза в неделю. Срок реализации Программа 3 года.

«Танца первые шаги»

Танцевально – игровая Программа для детей 4 - 5 лет с элементами йоги. В Программу занятий входят: музыкально — ритмические задания, гимнастические, акробатические, танцевальные упражнения, подвижные игры. Форма занятий-групповая. Занятия проводятся 2 раза в неделю. Срок реализации программы 1 год.

«Танцевальная планета»

Программа рассчитана на детей в возрасте от 3-6 лет. Танец сочетает в себе средства музыкального, пластического, спортивно – физического развития и образования, а также эффективен, как развивающее средство. Стремление к красоте тела, красоте движений, к красоте и выразительности в проявлении чувств должны быть не случайными, а постоянными. Красивые манеры, походку, правильную осанку, выразительность движений и поз необходимо воспитывать систематически раннего возраста. И Хореографическое искусство учит детей красоте и выразительности движений, формирует их фигуру, развивает физическую силу, выносливость, ловкость и смелость. В программу занятий входят: музыкально – ритмические акробатические, танцевальные задания, гимнастические, упражнения, подвижные игры. Занятия проводятся в группе 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 1 год.

«Гитары мягкий перезвон»

Программа предназначена для детей и подростков в возрасте от 9 лет. Учащиеся получают уникальную возможность овладеть инструментом в короткие сроки. Как следствие, появляется стремление сочинять музыку, писать стихи, участвовать в фестивалях и конкурсах — реализовываться творчески. Учащиеся с приобретенными навыками игры, исполняя известную музыку, владея инструментом, создают вокруг себя эстетическое и нравственное поле притяжения сверстников. Форма обучения индивидуальная и мелкогрупповая. Занятия проводятся 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 2 года.

«Скрипка раньше букваря»

Программа предназначена для детей дошкольного возраста от 4-6 лет. Дети вместе двигаются под музыку, поют по руке дирижера. У пятилетнего малыша не развита звуковысотная сторона слуха, он воспринимает мелодию в форме чередования коротких и длинных звуков. Поэтому в этот период скрипку могут заменить шумовые инструменты: бубны, треугольники, маракасы. Продолжением групповых занятий являются уроки ансамбля. Занятия включают в себя хоровое пение, ритмические упражнения, музыкальную гимнастику. Занятия проводятся эмоционально, динамично в атмосфере понимания. Форма занятий мелкогрупповая (2-5 человек), 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 1 год.

«Веселые смычки»

Программа позволяет детям и подросткам научиться играть на скрипке в возрасте от 7 - 15 лет. И всего за четыре года овладеть навыками самостоятельного музицирования как сольно, так и в составе различных ансамблях. Учебный курс построен на практических занятиях, теоретические знания формируются в процессе освоения исполнительских навыков. Дети развиваются творчески, познавая в процессе обучения прекрасный мир музыки, приобретая опыт участия в различных мероприятиях. Занятия проводятся 2 раза в неделю.

«Фортепиано»

Программа предназначена для детей и подростков в возрасте от 7-17 лет. Основные задачи Программы: развитие музыкальных способностей, воспитание художественного вкуса, формирование основных исполнительских и ансамблевых навыков. Освоение инструмента позволит познакомиться с произведениями различных жанров и стилей, выступить в роли аккомпаниатора, а возможность импровизировать откроет новые творческие дали и желание познать прекрасный мир музыки глубже. Срок реализации Программы 4 года.

«Три звонкие струны»

Программа предназначена для детей в возрасте от 3х лет. Занятия рассчитаны на развитие музыкальных способностей ребенка, освоению основных навыков игры на домре или мандолине. Занятия проводятся индивидуально 2 раза в неделю. Срок реализации программы 3 года. «В гостях у скрипки» Программа предназначена для детей в возрасте от 4x лет. Программа составлена с учетом физиологических и психологических возможностей детей. Формирование у обучающихся умений и навыков происходит постепенно: от знакомства с инструментом, изучения основ постановки рук и звукоизвлечения до самостоятельного разбора и исполнения популярной классической и современной музыки. Программа помогает определить и развить способности ребёнка в раннем возрасте. При создании необходимых благоприятных условий ДЛЯ творческого развития, непосредственном участии и внимании родителей, результат будет радовать всех участников учебно-воспитательного процесса. Занятия проводятся 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 4 года.

«Флейта для малышей. Легко и просто!»

Программа предназначена для детей в возрасте от 4-6 лет. Обучение по Программе поможет приобрести основные исполнительские навыки на флейте, почувствовать радость коллективного музицирования, пережить ситуацию успеха на концертном выступлении, развить творческие способности. Флейту рекомендуют детям, в частности, испытывающим проблемы с дыхательной системой. Смысл в том, что флейта требует

глубокого вдоха и медленного, предельного выдоха — а это ведь самая интенсивная аэрация легких, которая может пойти на пользу при склонности к затяжным бронхитам и простуде, при аллергических поражениях дыхательных путей, а также при апатии и плохом настроении. Занятия проводятся в групповой форме 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 1(2) года

«Баяна звонкая душа»

Программа предназначена для детей в возрасте от 5 лет. Программа творческих способностей, направлена развитие приобретению исполнительских навыков игры на баяне, как сольно, так и в составе большого разнообразия ансамблей. Среди музыкальных инструментов баян имеет редкую способность имитации различных тембров, он может звучать как флейта, кларнет, фагот и даже как орган. Неповторимее звучание – вот что привлекает в баяне исполнителей и слушателей: баяну, с его большими художественными возможностями, подвластно многое - от аккомпанемента простых народных песен, до сложных шедевров мировой классики. Занятия проводятся индивидуально 2 раза в неделю. Срок реализации программы 3 года.

«Звонкие голоса»

Программа предназначена для обучающихся в возрасте от 4-16 лет. Голос - самый естественный музыкальный инструмент, данный человеку от рождения. Как и любым другим инструментом, им надо учиться пользоваться. От природы каждому человеку даны способности к пению и уже от самого человека зависит, захочет ли он развивать их. Что бы овладеть вокальным мастерством, крайне важно научиться правильно и выразительно говорить. Правильная речь — это основа основ вокальной музыки. На занятиях дети приобщаются к музыкально-художественной культуре через активизацию творческих способностей в сфере вокального искусства, получают навыки сценического выступления. Занятия проводятся индивидуально 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 2 года.

«Флейта для всех»

Обучение по Программе позволяет за короткий период (3-4 года) приобрести основные исполнительские навыки, почувствовать радость коллективного музицирования, пережить ситуацию успеха концертного выступления, развить творческие способности, приобщиться к миру прекрасного. В учебный план Программы «Флейта для всех» входят следующие учебные предметы: музыкальный инструмент (флейта), занимательное сольфеджио (знакомство с теорией музыки), слушание музыки, коллективное музицирование (игра в ансамбле — совместное творчество). Флейту рекомендуют детям, испытывающим проблемы с дыхательной системой, при аллергических поражениях дыхательных путей, а также при апатии и плохом настроении. Занятия проводятся 2 раза в неделю.

«Я - актер!»

Программа предназначена для детей в возрасте от 7-15 лет. Театральное искусство способствует внешней и внутренней социализации ребёнка, вырабатывает чувство партнёрства, целеустремлённость, учит грамотной речи. Активизирует и развивает интеллектуальные и образно-ассоциативные способности. Театр побуждает интерес к литературе, дети начинают читать с удовольствием и более осмысленно, чем раньше. Учащийся приобретает навыки техники сценической речи и художественного слова, умение вживаться в роль, работать с образом и над ролью, умение справляться с волнением. Программа состоит из двух блоков: актерского мастерства и сценической речи. Техника сценической речи в совокупности с навыками мастерства актера способствуют эффективному и интенсивному обучению. Занятия сценической речью являются профилактикой различных заболеваний: дыхательной, сердечно-сосудистой и других систем жизненно важных для здорового молодого развития поколения. Занятия проводятся индивидуальной и групповой форме 2 раза в неделю Срок реализации Программы 3 года.

«Театральное искусство»

Программа предназначена для лиц старше 18 лет. Программа «Театральное искусство» ориентирована на изучение и практическое освоение творческой деятельности актера. Направлена на получение обучающимися специальных знаний, умений И навыков актерского мастерства. Образовательный процесс основан на принципах традиционной театральной с применением современных инновационных Программа поможет: • научиться контролировать страх публичного выступления • Развивать в себе навыки фантазии, воображения, образноассоциативного мышления, создавать образ, сенсорной памяти и многое другое • Научиться вживаться в роль • Уметь грамотно и успешно выступать публично, успешно осуществить презентацию, а самое главное – реализовать свой актерский потенциал • Научиться быть актуальным и привлекательным видеоблогером Программа состоит из двух блоков: актерского мастерства и сценической речи. Техника сценической речи в совокупности с навыками мастерства актера способствуют эффективному и интенсивному обучению. Занятия сценической речью являются профилактикой различных заболеваний: дыхательной, сердечно-сосудистой и других систем жизненно важных для молодого поколения. развития здорового Занятия проводятся индивидуальной и групповой форме 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 2 года.

«Веселая свирель»

Программа предназначена для детей в возрасте от 3-6 лет. Музыкальные занятия гармонизируют работу правого и левого полушарий мозга, игра на музыкальных инструментах великолепно развивает мелкую моторику рук, что

прямо связано с развитием других функций, включая и речевые навыки. Духовые инструменты рекомендуют детям, испытывающим проблемы с дыхательной системой, при аллергических поражениях дыхательных путей. Большая роль в Программе отводится развитию творческих способностей, приобщению к исполнительской деятельности через обучение игре на музыкальном инструменте свирель. Форма проведения занятий - групповая (от 4 до 15 человек). Занятия проводятся 2 раза в неделю. Срок реализации Программы 1 год (по желанию обучение можно продолжить).